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ATA DA PLENÁRIA DO COMITÊ DE BACIA HIDROGRÁFICA DOS
AFLUENTES DO ALTO SÃO FRANCISCO (CBH-SF1)

 
Ata da 1ª Reunião Ordinária de 2024, realizada em 08 de fevereiro de 2024, por
videoconferência através da plataforma Microsoft Teams. Estiveram presentes à reunião: Flávio
Andreote dos Santos (PMMG); Maria de Lourdes Amaral Nascimento (IGAM); Geraldo Majela
Santos (ARPA); Débora Emília da Silva (ARPA); Mariano Gomes (IMA); Carlos Eduardo Silva
Cunha (CSN Cimentos S.A.); Cynthia de Paula Andrade (Prefeitura Municipal de Pains); Raquel
Queiroz Paim Gomes (SEE); Evaldo Inácio Santos (Grupo Escoteiro Professora Sidônia);
Gilmar Gonçalves dos Santos (SES); Kleber José de Almeida Júnior ( Mineração Morro Alto
Ltda.); Lessandro Gabriel da Costa (Associação Ambientalista do Alto do Alto São
Francisco); Andréa Pereira Fróes (Associação Brasileira de Engenharia Sanitária e Ambiental -
ABES); Lázaro Araújo de Oliveira ( Instituto Diadorim para o Desenvolvimento Regional e
Socioambiental); Geovane Paim Soares (White Martins Gases Industriais Ltda.); Moisés Furtado
Failache (AVAMEP); Clarissa Bastos Dantas (IGAM); Anderson Christian Pereira (Secretaria de
Estado de Educação - SEE); Túlio Pereira de Sá (Federação das Indústrias do Estado de Minas
Gerais - FIEMG); Kelly Christie dos Santos Costa (CRBIO-04); Rogger Miranda Coelho
(FAEMG); Sandra Pereira Campos Cardoso (Prefeitura Municipal de Luz); Edilson Francisco da
S. Filho (EMATER); Carlos Henrique Rezende Lacerda (Sindicato dos Produtores Rurais de
Lagoa da Prata); Marcos Vinicius Meneses Vieira (SEMAD); Paulo José de Oliveira ( Associação
Pró Pouso Alegre - APPA ); Isabela Garibaldi Cunha Tavares (Prefeitura Municipal de Santo
Antônio do Monte); Valdeci da Rocha ( Instituto Mineiro de Agropecuária – IMA);  Dayane
Nayara Carvalho (Instituto Estadual de Florestas - IEF); Sueli Maria dos Santos (Prefeitura
Municipal de Japaraíba); Luciano dos Santos Rodrigues (Associação Brasileira de Engenharia
Sanitária e Ambiental -ABES); Sabrina Falco Raimundo (JCSS Empreendimentos e Participações
Ltda.); Nátila Carvalho Pereira (Prefeitura Municipal de Bambuí); Matheus Vinícius Costa Neto
(Secretaria de Estado de Saúde - SES). Como visitantes compareceram à reunião: Miguel Ribon
Junior (SEAPA); Jeane Sabrina Maia (IGAM). 1) Abertura da reunião e conferência de
quórum: Após conferência de quórum deu-se início a reunião às 9he18min. O Presidente do
CBHSF1 Sr. Flávio Andreote dos Santos (PMMG), cumprimenta a todos os conselheiros e
agradece as participações. 2) Informes da Diretoria: O presidente do CBH-SF1 Flávio Andreote
dos Santos inicia informando sobre a reunião do Fórum Mineiro de Comitês e encontro dos
Comitês de Bacia e fala sobre sua participação na reunião a realizar-se. 3) Apreciação e
aprovação da Ata da 3ª Reunião Ordinária de 2023, realizada em 09/11/2023: Após verificar
que a minuta de ata não foi encaminhada juntamente dos demais documentos da reunião
impossibilitando a apreciação e aprovação da mesma o item de pauta foi suspenso. 4)
Apreciação e aprovação do Relatório de Atividades de 2023 e Plano de Trabalho de 2024
em atendimento ao Procomitês: O relatório de atividades foi inicialmente apresentado a
plenária e discutido. Na sequência foi apresentado e discutido o plano de trabalho referente ao
ano de 2024. Após sugestões para alterações e adição de metas para o ano de 2024 a
deliberação de aprovação do relatório de atividades de 2023 e plano de trabalho de 2024 foi
colocada em votação e na sequência aprovada por unanimidade. 5) Apreciação e aprovação da
Alteração que estabelece o Regimento Interno do Comitê de Bacia Hidrográfica dos
Afluentes do Alto São Francisco: Seguindo o disposto pela DN CERH-MG Nº 78, de 24 de
março de que Altera a Deliberação Normativa CERH-MG nº 69, de 09 de agosto de 2021, que
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estabelece normas gerais para subsidiar a elaboração dos Regimentos Internos dos Comitês de
Bacias Hidrográficas, considerando suas competências, funções, composição e estrutura o CBH-
SF1 elaborou minuta de alteração de seu Regimento Interno para apreciação e aprovação em
plenária. Foi apresentado a plenária o que deveria ser alterado de acordo com a DN CERH-MG
Nº 78 e esclarecidas algumas dúvidas apresentadas durante a discussão. Após esclarecimentos
foi conferido o quórum de 2/3, apresentando quórum necessário para votação do Regimento
Interno este foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 6) Apresentação das
competências da Câmara Técnica Institucional, Legal, de Outorgas e Cobrança (CTILOC) e
Câmara Técnica de Informação, Planejamento e Monitoramento (CTIPLAM): Através de
apresentação de tela foi lido a todos os conselheiros as competências descritas nas deliberações
de aprovação da Câmara Técnica Institucional, Legal, de Outorgas e Cobrança (CTILOC) e
Câmara Técnica de Informação, Planejamento e Monitoramento (CTIPLAM). 7) Recomposição
dos membros das CTs CTIPLAM E CTILOC para nova gestão: O presidente do CBH-SF1
falou sobre a definição dos novos membros das CT’s em decorrência da nova composição de
membros do CBH-SF1. Na sequência solicitou a todos os presentes que manifestassem o
interesse em compor as CT´s. Após manifestação de interesse dos conselheiros a Câmara
Técnica de Informação, Planejamento e Monitoramento (CTIPLAM) foi composta da seguinte
forma: Kleber José de Almeida Júnior ( Mineração Morro Alto Ltda.); Luciano dos Santos
Rodrigues (Associação Brasileira de Engenharia Sanitária e Ambiental -ABES); Moisés Furtado
Failache (AVAMEP); Edilson Francisco da S. Filho (EMATER); Carlos Eduardo Silva Cunha (CSN
Cimentos S.A.); Nátila Carvalho Pereira (Prefeitura Municipal de Bambuí); Lessandro Gabriel
da Costa (Associação Ambientalista do Alto do Alto São Francisco). Já a Câmara Técnica
Institucional, Legal, de Outorgas e Cobrança (CTILOC) foi composta pelos seguintes
representantes: Túlio Pereira de Sá (Federação das Indústrias do Estado de Minas Gerais -
FIEMG); Mariano Gomes (IMA); Geovane Paim Soares (White Martins Gases Industriais Ltda.);
Sueli Maria dos Santos (Prefeitura Municipal de Japaraíba); Evaldo Inácio Santos (Grupo
Escoteiro Professora Sidônia); Isabela Garibaldi Cunha Tavares (Prefeitura Municipal de Santo
Antônio do Monte); Sandra Pereira Campos Cardoso (Prefeitura Municipal de Luz). 8) Assuntos
Gerais: Não houve discussão. 9) Encerramento: Não havendo mais assuntos a se tratar, foi
declarada encerrada a sessão às 11:42 a qual foi lavrada a presente ata.

 
Flávio Andreote dos Santos - Presidente do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Afluentes do

Alto São Francisco CBH-SF1

Documento assinado eletronicamente por Flávio Andreote dos Santos , Presidente(a), em 13/05/2024,
às 11:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de
26 de julho de 2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 88170462 e o
código CRC 2E015AF6.
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